



Официально
2 стр.



Я знаю,
я помню,
я горжусь
3 стр.



Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

8 декабря
2020 года
Вторник
№ 146
(12194)

16+

Свежие новости
из жизни района
и области всегда
можно найти
на сайте газеты
«Придонские вести»
www.pvesti.ru

Новости региона

Андрей Бочаров: «Волгоградская область готова к проведению массовой вакцинации от коронавирусной инфекции»

Вопросы организации и проведения на территории региона массовой вакцинации от новой коронавирусной инфекции рассмотрены на оперативном совещании, которое провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

«Волгоградская область готова к проведению массовой вакцинации от коронавирусной инфекции – проведены основные подготовительные мероприятия для старта масштабной кампании, – отметил Андрей Бочаров. – Главная задача вакцинации – минимизировать риски заболевания коронавирусной инфекцией, минимизировать скорость и снизить, в случае заболевания, тяжесть течения болезни. Вакцинация будет проводиться добровольно и бесплатно и начнется с групп риска – с медработников, учителей, работников социальной сферы».

В регионе подготовлен и утвержден план проведения прививочной кампании – координирует работу комитет здравоохранения Волгоградской области. Обеспечена закупка специализированного транспорта и медицинского оборудования для перевозки и хранения вакцины, проработаны маршруты перевозки, зарезервированы специально оборудованные транспортные средства. Открыты восемь прививочных центров в Волгограде, Волжском, Урюпинске, Камышине, Михайловке, где предусмотрены специально оборудованные условия для хранения вакцины. В медучреждениях произведен отбор добровольцев среди медработников, занятых в борьбе с распространением коронавирусной инфекции. График поступления вакцины в регионы будет утвержден Минздравом России в ближайшее время.

Напомним, санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории Волгоградской области остается напряженной, но контролируемой: реализация дополнительного комплекса мер позволила обеспечить снижение скорости распространения COVID-19, вирусных пневмоний и простудных заболеваний. Региональный оперативный штаб под руководством губернатора Андрея Бочарова работает в круглосуточном режиме. Во всех крупных поликлинических учреждениях действуют амбулаторные центры по лечению пациентов с коронавирусной инфекцией и подозрением на нее; выполняется решение региональных властей по бесплатной диагностике и выдаче лекарственных средств пациентам 30+. В инфекционных госпиталях развернуты более 8,2 тысячи коек: порядка 30% из них остаются в плановом резерве.

Марина ШЕВЧЕНКО.

Тема номера

Проект воплощен в жизнь

В селе Васильевка завершены работы по строительству нового парка, создание которого стало возможным благодаря участию в региональной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Территориально парк «привязан» к сельскому Дому культуры. Место было выбрано как наиболее посещаемое местными жителями: рядом находится производственный сельхозкооператив, торговые точки, администрация.

В ходе строительства благоустроено порядка 1800 квадратных метров. Установлено ограждение. На большой площади уложено плиточное покрытие, благодаря чему не только улучшился общий вид, но в любую погоду стали доступны прогулочная часть и подходы к памятнику и воинскому



Отдохнуть с детьми, провести культурно-массовые мероприятия, заняться спортом – теперь это возможно в Васильевке в достойных условиях. Ведь программа «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» направлена на создание комфортных условий для проживания в сельской местности, при том вне зависимости от удаленности сел и хуторов от областного центра



захоронению времен Великой Отечественной войны. Пробурена скважина, что позволило провести озеленение парка. Высажены рябина, ива, можжевельник и другие растения. Дополнительно зеленые насаждения появятся весной.

К радости детворы на территории благоустроенной зоны смонтирована детская площадка, в комплектации которой горка, качели и карусели. Ребята уже проверили площадку в действии. Для любителей активного отдыха установлены три уличных тренажера. Украсил парк кованный арт-объект «Скамья примирения». В одном стиле с ней – арка, предвещающая вход в зону тихого отдыха. Дополнила общую картину система освещения с современными фонарями.

К радости детворы на территории благоустроенной зоны смонтирована детская площадка, в комплектации которой горка, качели и карусели. Ребята уже проверили площадку в действии

Всем найдется в парке место и занятие по душе. А с установкой малой архитектурной формы «Лебеди» место для досуга и отдыха станет еще уютней. Площадка для этих птиц, которых жители села считают местной достопримечательностью, уже подготовлена.

Как сообщили в сельской администрации, последний штрих будет выполнен подрядчиком в ближайшие дни. А посильную помощь в строительстве парка, по словам главы поселения О.В.Лавриненко, оказывали СПК «Васильевский» и предприниматели.

Отдохнуть с детьми, провести культурно-массовые мероприятия, заняться спортом – теперь это возможно в Васильевке в до-



стойных условиях. Ведь программа «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» направлена на создание комфортных условий для проживания в сельской местности, при том вне зависимости от удаленности сел и хуторов от областного центра.

Наш корр.

Акция

ПОДПИШИ РОДИТЕЛЕЙ!

Вспомните о своих близких и сделайте им небольшой, но такой приятный подарок! Подпишите их на районную газету «ПРИДОНСКИЕ ВЕСТИ».



Оформить подписку можно не выходя из дома, позвонив по телефону в рекламный отдел редакции:
8(84475) 6-10-94.
Или же обратитесь в ближайшее отделение почтовой связи, к своему почтальону.

ПОЛНАЯ СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА СОСТАВЛЯЕТ

566, 10 руб.

Пока еще действует льготная цена:

454,92 руб.

Оставляйтесь дома! Будьте с нами!

Единая горячая линия по вопросам коронавируса:
8 (800) 2000-112.
Горячая линия Роспотребнадзора:
+7 (8442) 36-24-34.
Горячая линия администрации Октябрьского муниципального района:
6-21-09 (ЕДДС).

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное внимание большого количества пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: **6-10-94.**

ВНИМАНИЕ! В МЕСТАХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, ПРИ ПОСЕЩЕНИИ МЕСТ ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ, ПРИ СОВЕРШЕНИИ ПОЕЗДОК В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ!